



# Шаг за шагом

Страницу подготовила А. ШЕВЧИК.

Городское поселение Дрезна

## Уважаемые жители города Дрезны, поздравляю вас с Днем народного единства!

Этот праздник — дань глубокого уважения к истории российской государственности, ее ярким, героическим страницам. Эта дата — символ патриотизма и мудрости русского народа, символ независимости и стойкости России, способности людей к единению и сплоченности во имя благоденствия Родины.

Во все времена национальной идеей как в политическом, так и в духовном плане была идея единения народа. Это основа, которая через настоящее связывает наше прошлое и будущее. Поэтому в этот день желаю всем жителям нашего города не забывать о бережном и вдумчивом отношении к историческому прошлому. Примите самые теплые поздравления и пожелания крепкого здоровья, счастья и веры в лучшее. Пусть в каждом доме, в каждой семье царят мир, благополучие и радость!



**В. М. ЦВАН.**  
Глава города Дрезны.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ

**С юбилеем** Оксану Валерьевну УДОВЕНКО, младшего воспитателя детского сада «Светлячок».

**С днем рождения:** Виктора Николаевича СИДОРОВА, долгожителя, участника Великой Отечественной войны; Анастасию Илларионовну КОРЕНКОВУ, Александру Федоровну КРАВЦОВУ и Марию Дмитриевну МЕРЕНКОВУ, ветеранов войны и труда; Викторину Михайловну ГАЛЯДИКИНУ, учителя русского языка и литературы Дрезненской гимназии; Ольгу Ильиничну ПАСТЕРНАК, врача-рентгенолога Дрезненской больницы; Михаила Владимировича ЧЕРНИКОВА, индивидуального предпринимателя; Елену Анатольевну ПОЦЕПКИНУ, старшую медсестру Дрезненской больницы; Тамару Николаевну БЛИНОВУ, ветерана труда.

**Желаем отличного здоровья, счастья, радости, удачи и благополучия во всем!**

**С**портивный клуб «Чемпион» (руководитель А. М. Игнатьев) создан в Дрезненской гимназии не так давно, но его работа уже дает результаты.

Его представители приняли участие в областном фестивале по мини-футболу, который прошел в городе Фрязино 24 октября. Сюда приехали лучшие школьные спортклубы Подмоскovie. Дрезненскую гимназию представляла команда девушек «Чемпиона». В упорной борьбе К. Чернышова, А. Тимофеева, А. Король, К. Кочеткова и У. Рябова победили в финале со счетом 1:0 своих постоянных соперников из спортивного клуба «Медвежонок» Дрезненской средней школы № 1. Победный гол забила ученица 9 класса «Б» Алина Король.

Заняв первое и второе места, дрезненские школьницы доказали, что они сильнее футболистки Московской области. Так держать!

## ЗНАЙ НАШИХ!

### Лучшие футболистки живут в Дрезне



**Команда-победитель со своим тренером А. М. Игнатьевым (слева) и главным методистом районной ДЮСШ В. И. Фокиным.**

## БЛАГОДАРНОСТЬ

### Взаимное сотрудничество дает плоды

Выражаю искреннюю благодарность всем, кто принимает участие в жизни нашего города: от мэра и его команды (сотрудников администрации) до обычного гражданина. Так приятно смотреть, как Дрезна начинает оживать, люди становятся равнодушными к своему дому, двору, проблемам окружающих. За последнюю пару лет город заметно преобразился и стал удобным для жизни: появились ухожен-

ные тротуары, прогулочные дорожки, новые детские площадки, информационные стенды. Стал уютнее городской парк; кто бы мог подумать, что небольшой участок территории, выложенный спиленными пеньками, заинтересует его маленьких посетителей. В прошлом году произошли изменения в работе детской поликлиники, благодаря чему посещение врачей стало менее напряженным.

Приятно наблюдать, как горожане ухаживают за своими дворами, проявляют смекалку и творческие способности. Очень надеюсь, что это только начало, что мы сможем сделать Дрезну еще красивее и все вместе будем радоваться благополучию родного города.

**Т. МАСАЙДОВА.**  
Жительница дома № 20  
улицы Юбилейной.

## ПАМЯТЬ

### И свечи плакали, сгорая

С октября 1991 года Россия отмечает День памяти жертв политических репрессий. Это день скорби и почтения, памяти и мольбы за всех тех, кто стал жертвами политики, проводимой высшими кругами в далекие советские годы. Мучения коснулись не только самих арестованных, но и их родных и близких. Пережили эту национальную трагедию и наши горожане.

30 октября дрезненцы, заместитель главы администрации города Е. В. Крутова, специалисты администрации, совет ветеранов, репрессированные и их близкие собрались на центральной аллее города у памятника «Всем безвинно пострадавшим в период политических репрессий», чтобы почтить память тех, кто пострадал за свои убеждения, нежелание обольгать друзей, соседей, родственников.



**В День памяти жертв политических репрессий.**

Клирик Параскевинского храма (деревня Горбачиха) священник Игорь Савелов отслужил панихиду по всем безвинно убиенным. В руках присутствовавшие держали свечи и поминальные свечи.

Много слов было сказано в адрес тех, кто в труд-

ные для страны годы выстоял, сохранил честь и достоинство. Мероприятие завершилось возложением цветов к мемориалу пострадавшим в годы репрессий. К чести дрезненцев, возле памятника репрессированным всегда лежат цветы, это говорит о том, что жителям

дорога память о тех, кто погиб в те ужасные годы.

31 октября наши ветераны посетили социально-реабилитационный центр «Надежда» города Куровское, где состоялось районное мероприятие в память о жертвах политических репрессий.

## АКТУАЛЬНО

### Идет осенний призыв

**Осенний призыв на военную службу в Вооруженные силы Российской Федерации начался 1 октября и продлится до 31 декабря.**

В этот промежуток времени юноши, получившие повестки, должны явиться в отдел военного комиссариата Московской области по Орехово-Зуевскому району.

В Дрезне проживают 244 молодых человека призывного возраста. Кто-то из них имеет законные основания для отсрочки, а для некоторых нежелание расставаться с тем,

что знакомо и привычно, — одна из основных причин уклонения от службы в армии.

Хотелось бы, чтобы в этом году количество последних в нашем городе уменьшилось, так как каждый мужчина обязан получить воинскую специальность, чтобы в случае необходимости защитить свою Родину.

## ДОСУГ

### Дружба крепкая не кончается

**Познавательное и развлекательное мероприятие «Дружба крепкая» прошло во Дворце культуры имени Волкова 26 октября.**

Участники — дети разных возрастов — проявили смекалку, ловкость, внимание, показали, что умеют быстро принимать решения и выручать друг друга. Ведущая и организатор игровой программы — заведующая культурно-массовым сектором Дворца культуры имени Волкова Т. Л. Рожкова смогла увлечь ребят. Все вместе они вспоминали пословицы и поговорки о дружбе, исполняли песни, где встречается это слово, отгадывали загадки про сказочных героев, состязались в эстафете. В награду все, кто принимал участие в этом занимательном и интересном мероприятии, получили сладкие призы.

### Дворец культуры приглашает:

- **2 ноября в 15 часов** состоится диалог-беседа «О трудных ситуациях в жизни подростка, как их преодолеть и как не сделать необдуманный шаг».
- **4 ноября в 15 часов** — познавательная программа «Под покровом Казанской все едины».

Приглашаем активных подростков нашего города принять участие в познавательных мероприятиях, посвященных Дню народного единства, которые пройдут во Дворце культуры имени Волкова.